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	桃園市立楊明國中112學年度第 一 學期    【七年級數學科】補考試題卷
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1、 選擇(每題5分，共100分)
(
Ｃ
) 1.
已知水凍結成冰的溫度是0℃，酒精凍結的溫度是－117℃，水銀凍結的溫度是－39℃，試問下列哪一個選項正確？
(Ａ)　水銀凍結的溫度最高　　(Ｂ)　酒精凍結的溫度最高    (Ｃ)　水凍結成冰的溫度最高　　　(Ｄ)　以上皆非
〈102習作(一)1-1〉
(
Ａ
) 2.
試問下列哪一個數值最大？
(Ａ)　7.4×10－7　　 (Ｂ)　5.5×10－7    (Ｃ)　8.3×10－8　　 (Ｄ)　9.1×10－9
(
Ｂ
) 3.
下列敘述何者錯誤？
(Ａ)　23＋(－2 )3＝0     (Ｂ)　24＋(－2 )4＝0    (Ｃ)　(－2 )3－(－23 )＝0    (Ｄ)　(－2 )4＋(－24 )＝0
〈102課本(一)1-5〉
(
Ｄ
) 4.
喬巴超人走出藥局後，先向右走2個單位，再向左走6個單位，又向右走9個單位，最後跟其他夥伴在廣場會合。試問喬巴超人要如何走回最初的藥局？
(Ａ)　向右走1個單位　　(Ｂ)　向右走5個單位     (Ｃ)　向左走1個單位　　(Ｄ)　向左走5個單位
(
Ｂ
) 5.
有一數a，若｜a｜＝7，則a可能的值有幾個？
(Ａ)　3　　(Ｂ)　2　　  (Ｃ)　1　　(Ｄ)　0
(
Ａ
) 6.
下列四個敘述中，哪些是正確的？
甲：(－12＋6 )＋3＝(－12 )＋( 6＋3 )    乙：(－12－6 )－3＝(－12 )－( 6－3 )
丙：(－12×6 )×3＝(－12 )×( 6×3 )        丁：(－12÷6 )÷3＝(－12 )÷( 6÷3 )
(Ａ)　甲、丙　　 (Ｂ)　甲、乙       (Ｃ)　丙、丁　　 (Ｄ)　乙、丁
(
Ｂ
) 7.
1公斤的物質中含有某物質1毫克，稱某物質含量為1 ppm，即總重量的百萬分之一。根據英 美科學家的研究顯示，2011年的溫室氣體濃度持續上升，全球大氣中的二氧化碳平均濃度首度超過390 ppm，則390 ppm可用科學記號表示為多少？
(Ａ)　3.9×10－3　　(Ｂ)　3.9×10－4    (Ｃ)　3.9×10－5　　(Ｄ)　3.9×10－6

(
Ｂ
) 8.
下列敘述何者正確？
(Ａ)　兩個質數相加必為偶數         (Ｂ)　所有大於1的自然數都至少有兩個正因數
(Ｃ)　相異的質因數必沒有公因數     (Ｄ)　互質的兩個正整數一定都是奇數

(
Ａ
) 9.
下列各選項內的數，何者與48÷42的計算結果相等？
(Ａ)　46　 　 (Ｂ)　44　　 (Ｃ)　416　　 (Ｄ)　410
(
Ｃ
) 10.
－3 EQ \F( 2 , 5 )＋4 EQ \F( 7 , 15 ) 與下列哪一個式子的值相等？
(Ａ)　－3＋ EQ \F( 2 , 5 )＋4＋ EQ \F( 7 , 15 )　　  (Ｂ)　－3－ EQ \F( 2 , 5 )＋4－ EQ \F( 7 , 15 )     (Ｃ)　－3－ EQ \F( 2 , 5 )＋4＋ EQ \F( 7 , 15 )　　(Ｄ)　－3＋ EQ \F( 2 , 5 )－4＋ EQ \F( 7 , 15 )
(
Ａ
) 11.
將正整數M的所有正因數由小而大排列後為1、
2、a、b、6、c、12、M，則M＋b＝？
(Ａ)　28　　(Ｂ)　32      (Ｃ)　36　　(Ｄ)　40
(
Ａ
) 12.
若105可分解為a×b，其中a、b均為正整數，則下列哪一個可能是a＋b的值？
(Ａ)　22　　(Ｂ)　25   (Ｃ)　40　　 (Ｄ)　105
(
Ｄ
) 13.
計算 (－8  )×6 EQ \F( 4 , 7 )＋(－8  )×3 EQ \F( 3 , 7 )＝？
(Ａ)　－ EQ \F( 391 , 7 )　　 (Ｂ)　－ EQ \F( 540 , 7 )     (Ｃ)　80　　    (Ｄ)　－80
(Ｂ  ) 14.P＝3×72×11×44，則P共有多少個質因數？
         (Ａ)　3　　(Ｂ)　4      (Ｃ)　6　　(Ｄ)　7
(
Ａ
) 15.
下列何者是一元一次方程式？
(Ａ)　 EQ \F(1, 2 )x＋4＝3   (Ｂ)　2x－y＝0    (Ｃ)　5x2－7＝3    (Ｄ)　x－3
(
Ｄ
) 16.
下列敘述何者正確？

(Ａ)　 EQ \F( 1 , 5 )x表示1＋ EQ \F( 1 , 5 )x      
(Ｂ)　若將方程式2x－2＝x＋1等號兩邊同乘以2，則x的值會變成2倍

(Ｃ)　小南去年x歲，則明年為 ( x＋1 ) 
(Ｄ)　若某二位數的個位數字為x，十位數字為5－x，則此二位數可表示成50－9x
(
Ｃ 
) 17.
化簡　( 2x＋3 )－( 4x－8 )＝？
(Ａ)　12x    (Ｂ)　9x    (Ｃ)　－2x＋11    (Ｄ)　－2x－5
(
Ｂ
) 18.
下列代數式的簡記，何者錯誤？
(Ａ)　x÷3＝ EQ \F( 1 , 3 )x     (Ｂ)　x× EQ \F( 3 , 4 )－1＝ EQ \F( 3 , 4x )－1   (Ｃ)　x÷(－1 )＋3＝－x＋3      (Ｄ)　5－x÷ EQ \F( 6 , 5 )＝－ EQ \F( 5x , 6 )＋5
(
Ｄ 
) 19.
若父親今年x歲，兒子小他27歲，則3年後父子的年齡和為幾歲？
(Ａ)　2x＋30　　(Ｂ)　2x＋33       (Ｃ)　2x－24　　(Ｄ)　2x－21
(
Ｃ
) 20.
一元一次方程式 EQ \F( x , 3 )－ EQ \F( x , 7 )＝2的解為何？
(Ａ)　x＝－ EQ \F( 21 , 2 )　　(Ｂ)　x＝－ EQ \F( 21 , 4 )     (Ｃ)　x＝ EQ \F( 21 , 2 )　　  (Ｄ)　x＝ EQ \F( 21 , 4 )
6
1
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